Korte samenvatting (besluiten) kerkenraadsvergadering 6, 21 nov 2023

Communicatie:

· Opnieuw aandacht gevraagd voor communicatie: reageren op verzoeken, zaken afstemmen en richting kerkelijke gemeente aandacht voor informeren en betrekken.
· Er komt een gemeenteberaad, daarbij verschillende onderwerpen aan de orde. Na afloop van de eredienst op 14 januari 2024 het beraad en tevens een ‘nieuwjaarsbijeenkomst’.
· Verslagen KR 4 en 5 worden zsm op de website geplaatst. We pakken de draad - om zsm concept beknopt verslag van recente KR op de site te plaatsen – weer op.
· Aan Jos Boot het verzoek om de voltallige kerkenraad een keer te trainen qua geluidstechnische zaken (met name ‘bezenderen’ predikant en microfoongebruik).
· Verzoek andere aanvangstijd winterdiensten: wordt tijdens te plannen gemeenteberaad aan de orde gesteld. Dan ook het gesprek over: hoe en wat qua communicatie wat betreft verzoeken.

Planning erediensten:

· Op 31 dec 2023 (oudejaarsdag, valt op zondag) zullen twee erediensten gehouden worden: de gebruikelijke morgen-eredienst en de traditionele ‘oudejaarsavond’ – dienst. Ds Maria Baan gaat in de avonddienst voor, Barbara de Kort zal samen met enkele gemeenteleden de morgendienst voorbereiden en voorgaan in de morgendienst.
· Het preekrooster voor 2024 van Ds Maria Baan is vastgesteld.
· Er zal een reflectie plaats vinden op het ‘niet meer houden van een kindernevendienst’ en in plaats daarvan werken met tasjes. Verder is afgesproken dat de dienstdoende ouderling met de ingeplande gastpredikant contact opneemt om aandacht te geven aan  ‘kinderen in de kerk, met tasje’ en om de voor Zoutelande gebruikelijke orde van dienst zo veel mogelijk te volgen.

Vanuit gezamenlijk moderamen (14 nov 2023):

· Dankdag 2024 zal in Koudekerke worden gevierd
· Er komen weer gezamenlijke diensten; de CKA zorgt voor de planning van deze diensten
· Er wordt weer werk gemaakt van ‘kanselruil’. De drie predikanten stemmen verder af
· Het kerkblad zal, startend vanaf periode einde zomer 2024, definitief 6 maal per jaar uitkomen. De drie gemeentes hebben hierover een akkoord bereikt. Er wordt daarnaast (in Koudekerke al gebruikelijk) werk gemaakt van een plaatselijke ‘nieuwsbrief’ (niet zijnde de ‘zondagsbrief’) die in een ritme van 1 of 2 weken verschijnt. Toelichting tijdens gemeenteberaad (communicatieplan).

Vergaderplanning 2024 moderamen en KR:

· Na laatste wijziging vastgesteld. Wordt weer opgenomen in de app.

Nieuw organogram:

· Vanaf 1 januari 2024 treedt een bijgesteld organogram in werking. Verdere informatie en toelichting tijdens komend gemeenteberaad. Ook aandacht voor wijziging in de bezetting van de diverse taakgroepen.

Kerkrentmeesters:

· Er is veel werk gemaakt van aanvraag subsidie ivm met mogelijk maken van ‘duurzame energie’. Een deel van de aanvraagde subsidie is reeds toegekend! Dat betekent dat nu plannen gemaakt kunnen worden qua zonnepanelen, warmtepomp en dakisolatie.
· De begroting voor 2024 laat een fors geraamd tekort zien. Daarom alle hens aan dek om ‘geld te genereren’, onder andere door het kerkgebouw ook te benutten als plek voor culturele activiteiten (passend bij een kerkgebouw) gericht op het dorp en de omgeving. Ook een punt van gesprek tijdens het gemeenteberaad.

Diaconie:

· Begroting 2024 laat eveneens een (beperkt) tekort zien. Tijdens het gemeenteberaad aandacht voor de wijze waarop ook de diaconie ‘geld zal gaan genereren’.

Gemeenteberaad:

· Op 14 januari zal, aansluitend op de eredienst, een gemeenteberaad georganiseerd worden. Onderwerpen daarbij zijn:
· Het nieuwe organogram, daarbij ook wijzigingen qua invulling taakgroepen
· Begrotingen diaconie en kerkrentmeesters: wat wordt ondernomen om tekorten te ‘bestrijden’
· Aanvangstijden erediensten: peilend gesprek
· Communicatie: toelichting op communicatieplan
