Beknopte concept notitie (besluiten) Kerkenraad 2, dd 12 maart 2024

De kerkenraad heeft kort de tijd genomen om te reflecteren op het reilen en zeilen en functioneren van de kerkenraad en op het (ook geestelijk) welbevinden in de kerkelijke gemeente. Afgesproken is om met hernieuwde aandacht werk te maken van communicatie, dialoog en ‘de ogen richten op de ander/ de Ander’. Concreet betekent dit onder andere dat de kerkenraadsleden zich allen verantwoordelijk weten voor het warme welkom aan en betrokken zijn op ‘de vreemdeling die in uw midden is’ (nieuwe gemeenteleden, gasten, en allen, binnen en buiten de kerkelijke gemeente).
Rond het welkom heten bij binnenkomst (voor de eredienst) heeft de kerkenraad de eerder geformuleerde actie (‘ouderling van dienst heet ieder welkom bij binnenkomst) hernomen: het welkom heten ligt bij de koster (als gastheer of gastvrouw), in geval van grote toeloop kan een dienstdoende kerkrentmeester daarbij ondersteunen.
Voor de (voorbereiding van) activiteiten voorafgaande aan de dienst op hemelvaart (dauwtrappen op de fiets en ontbijt) neemt Ineke Kusse de regie op zich. De kerkenraad zegt toe zich in te spannen om reclame te maken voor (aansluiten bij) de activiteiten: fietsen, ontbijten en de eredienst. 
Vanuit de taakgroep pastoraat zijn twee ‘protocollen’ (draaiboeken) ontwikkeld voor (1) regelen en uitvoeren begrafenisdiensten (vooral gericht op ‘wie gaat voor’) en voor (2) de gedachtenisdienst/ Eeuwigheidszondag. De kerkenraad heeft ingestemd met beide protocollen. Met name het protocol rond uitvaart zal actief onder de aandacht worden gebracht (o.a. via de website). De kerkenraad heeft daarbij geconstateerd dat rond ‘de uitvaart’ zich nieuwe praktijken en ook wensen ontwikkelen. We zullen ons moeten beraden op de vraag wat deze nieuwe ontwikkelingen kunnen betekenen voor protocol en afspraken rond de uitvaart.
Vanuit de taakgroep diaconie is de jaarrekening diaconie gepresenteerd. Ter vergadering kwam het bericht dat de jaarrekening inmiddels is goedgekeurd door het CCBB. De stand van zaken over de verkoop van de Wegwijzer en de inventaris is gedeeld met de kerkenraad. 
Vanuit de taakgroep kerkrentmeesters is aandacht gevraagd voor de plannen rond de ‘energietransitie’. Een en ander stokt op dit moment door gebrek aan dialoog en reactie vanuit de Gemeente Veere.  Verder kort aandacht voor de evaluatie ‘actie kerkbalans’ en vooral voor de stand van zaken qua toezeggingen: beeld bij 98% binnen qua toezegging is dat er sprake zal zijn van een forse teruggang in de opbrengst. Een strategie om een en ander weer uit de neergaande spiraal te krijgen zal onderwerp van bespreking bij de taakgroep kerkrentmeesters en de kerkenraad zijn.
Vanuit de taakgroep eredienst is aandacht gevraagd voor mogelijkheden om ‘anders vorm te geven aan of anders om te gaan met de opening van de eredienst. De kerkenraad verzoekt de taakgroep eredienst om voor het volgend overleg van de kerkenraad met een voorstel te komen en daarmee het gesprek over en besluitvorming in de kerkenraad te faciliteren. Verder: naar aanleiding van een door ds Maria Baan aangeleverd concept preekrooster voor 2025 is vastgesteld dat zsm overleg moet plaats vinden in de vorm van (een deel van) het jaargesprek; ondertussen kan de preekvoorziening met het concept aan de slag. Geconstateerd wordt dat het werk van de preekvoorziening steeds meer onder druk komt te staan door zeer vroegtijdige planactiviteiten in vele PKN gemeenten, met daarbij een snel oplopend ernstig tekort aan predikanten (door emeritering en door vroegtijdige uitstroom en te weinig ‘instroom’ in het ambt). De kerkenraad zal zich beraden op deze ontwikkeling en de betekenis daarvan voor preekvoorziening en uitvoeren erediensten. Tenslotte is kort van gedachten gewisseld over de geformuleerde plannen rond een ‘gezamenlijke eredienst op Pinksterzondag’. Vanuit Biggekerke is reeds bezwaar aangetekend tegen de plannen; in het overleg van het moderamen en de kerkenraad klonken ook bezwaren. Plannen en bezwaren zullen geagendeerd worden op het overleg van het gezamenlijk moderamen op 19 maart aanstaande.
Vanuit de taakgroep Verdieping kwam het verzoek om mee te denken rond eventuele programmering van (verdiepings-) activiteiten, waarbij ook rekening gehouden moet worden met de activiteiten vanuit CKA en PSCC. Een oproep aan kerkenraad en gemeente PKN Zoutelande om ideeën en suggesties aan te dragen. 
Vanuit de taakgroep communicatie aandacht voor de update van de website. Verder aankondiging van het voornemen om in april voorzichtig te starten met een nieuwsbrief, waarbij nieuwsbrief en zondagsbrief voor een bepaalde termijn naast elkaar zullen bestaan. Informatie volgt via zondagsbrief en website.
Tenslotte: vanuit de taakgroep pastoraat en vanuit de taakgroep diaconie het bericht dat diverse ambtsdragers zullen stoppen (geen verlenging termijn of eerder dan afloop termijn stoppen; diaconie: 3 ambtsdragers, pastoraat: 1 ambtsdrager). Beide taakgroepen gaan aan de slag met aanstaande vacatures.
