Beste gemeenteleden,
Onze classispredikant Arie van der Maas zond ons het bericht dat afhankelijk van de mogelijkheden in de eigen kerk, er weer maximaal 30 personen toegelaten kunnen worden in de dienst. Uiteraard met in achtneming van alle basisregels.
Dit advies wordt door de kerkenraad van Zoutelande opgevolgd. Vanaf 23 mei (Pinksteren) kunnen de diensten weer fysiek bijgewoond worden door maximaal 30 personen.
We hebben besloten om voor dit kerkbezoek weer met aanmelding vooraf te gaan werken.
Dit houdt in dat als u de kerkdienst in de Catharinakerk wenst bij te wonen, u zich van tevoren dient op te geven. Aanmelden kan tot vrijdagmiddag 12.00 uur voor de dienst van de daarop volgende zondag. 
Bij meer dan 30 aanmeldingen selecteren wij op achternamen in alfabetische volgorde, waarbij steeds een wisselende groep mensen van aansluitende letters van het alfabet voorrang krijgt bij teveel aanmeldingen. Op deze wijze willen wij iedereen om beurten de gelegenheid bieden om een kerkdienst bij te wonen.
Aanmelden kan via mail scriba@pknzoutelande.nl of tel: 0649089920 onder vermelding van achternaam, emailadres en telefoonnummer.
Heeft u zich aangemeld en u heeft voor zaterdagmiddag 12.00 uur voorafgaand aan de kerkdienst op zondag, geen tegenbericht ontvangen, dan bent u van harte welkom in de dienst.
Zolang er van overheidswege geen versoepeling of aanscherping van de coronamaatregelen zijn, zullen wij de komende tijd op deze wijze blijven werken.
Deze maatregelen zullen bij degene die regelmatig de kerkdiensten wensen bij te wonen, gevoelens van teleurstelling oproepen. 
Het blijft nog steeds mogelijk de dienst rechtstreeks om 9.30 uur zondags of op een later tijdstip te volgen via www.kerkdienstgemist.nl
Henny van Os, 
voorzitter kerkenraad van de Protestantse Gemeente Zoutelande
