

Informatie vanuit het overleg van de kerkenraad dd 11 juli 2023

N.b. Er zijn nog geen uitgewerkte en vastgestelde notulen van het overleg. De onderstaande informatie is daarmee (nog) niet als vastgestelde en goedgekeurde informatie te beschouwen.

Aan de slag met het beleidsplan:

Er worden twee zaken met voorrang opgepakt en uitgewerkt. Het betreft: communicatie en het organogram. 
Bij communicatie gaat het om:
· Het komen tot een ‘publieksversie’ van het beleidsplan
· Het ontwikkelen en uitvoering geven aan een communicatieplan, waarin gekeken wordt naar 
· Wat
· Hoe
· Met wie of voor wie
· Met inzet van welke middelen
zo transparant mogelijk communiceren.
Goed om te weten dat – zeker nu het plan nog ontwikkeld moet worden – de kerkenraad voorlopig zal vasthouden aan (tien maal per jaar) het doen laten verschijnen van een kerkblad. De kans bestaat dat het een ‘gezamenlijk’ kerkblad van Zoutelande en Biggekerke/ Meliskerke zal zijn. Koudekerke heeft aangegeven daar geen belangstelling meer voor te hebben.

Bij organogram gaat het om: kritisch doordenken van het huidige organogram, daarbij een poging doen om de lijnen korter, transparanter en efficiënter te maken.  Op dit moment lijkt een en ander een wirwar van lijnen en verantwoordelijkheden. In het kader van de kritische doordenking is al gekeken naar de samenstelling van het bestuur van de PSCC. De verbindingslijn met de kerkenraad dient opnieuw geborgd te worden en er is op dit moment te weinig ‘hands-on bestuurskracht’. Een en ander wordt met spoed opgepakt.

Roll of Honour:
De Roll of Honour is aan de Catharinakerk overgedragen in langdurige bruikleen. De Roll krijgt binnenkort een plek in de kerk, de onthulling zal zijn tijdens de herdenkingsbijeenkomst op 2 november aanstaande. De kerkenraad spreekt grote waardering uit voor het door Rogier Koppejan en Jos Boot genomen initiatief en het werk dat door hen is verzet!

Hemelvaart 2024:
Vast staat dat het organiseren van dauwtrappen, een gezamenlijk ontbijt en een aansluitende eredienst op Hemelvaart 2024 ditmaal bij de gemeente van Zoutelande ligt. De kerkenraad roept graag nu reeds op tot betrokkenheid bij organisatie en uitvoering.

Wat betreft pastoraat worden de volgende zaken besproken:
· Op 24 augustus zal een lunch voor ouderen worden georganiseerd (vermoedelijk in het kerkgebouw). Dit omdat juist in de zomermaanden weinig contacten zijn met de ouderen. Het betreft een pilot, om te zien of met een dergelijke lunch inderdaad in een behoefte wordt voorzien. In het kader hiervan wordt opgemerkt dat we een soort ‘afstemming’ tussen activiteiten onderling moeten nastreven en daarnaast een ‘afstemming plan en kosten’.
· Er zal nagedacht worden over een bezoekrooster om zo meer werk te maken van het daadwerkelijk realiseren van pastorale bezoeken. Daarbij wordt opgemerkt dat de ‘bezoekdames’ niet aan een wijk of wijkouderling gekoppeld zijn. Wie voor het gereed zijn van het rooster al een bezoek op prijs stelt, kan zich bij Ineke Kusse melden en zo met een van de bezoekdames in contact treden.

Samenwerking met de kringgemeenten:
Na overleg tussen de voorzitters van de drie kerkenraden (Koudekerke, Meliskerke/Biggekerke en Zoutelande) en na terugkoppeling vanuit de kerkenraden rond mogelijke punten van samenwerking, bleken de wensen en verlangens toch erg uit elkaar te liggen. We zijn daarom tot het volgende gekomen:
· Waar samenwerking tussen de drie gemeentes nu goed loopt (denk aan diaconie, CKA) dit handhaven en desgewenst verbeteren/ uitbreiden
· Nog eenmaal een gezamenlijk moderamen te beleggen om het voorstel van Koudekerke (gezamenlijk moderamen beëindigen) te bespreken en eventuele consequenties te doordenken
· Gezamenlijk kerkblad nu continueren met Zoutelande en Biggekerke/Meliskerke
· Een voorstel voor een nieuw initiatief (benoemen van kerkelijk werker – jeugd en jong volwassenen) verder uitwerken en doordenken met Biggekerke/ Meliskerke.

Theatervoorstelling In Gods naam
· De kerkenraad besluit om Zoutelande niet aan te melden als aan de theatervoorstelling bijdragende gemeente (geraamde kosten 500 euro, in ruil daarvoor xxx kaarten die uitgedeeld dan wel verkocht kunnen worden aan gemeenteleden). Wel is afgesproken om onder de jongeren reclame te maken voor de voorstelling en bij belangstelling eventueel kosten (deels) voor rekening te nemen. Verder ook in de gemeente reclame maken en wijzen op de mogelijkheid zelf een kaartje te kopen. Het gaat om een voorstelling in het voorjaar van 2024.

Verzoek betrokkenheid kerkenraad bij bijzondere bijeenkomsten/dienste
· Naar aanleiding van een bijzondere dienst voor mensen met en zonder een beperking (Zoutelande was dit jaar de plek voor deze dienst) is opgemerkt dat ‘iemand die namens de kerkenraad de mensen verwelkomt en gastvrij ontvangt’ node werd gemist. In het overleg van de kerkenraad is besproken, dat we 
· Zuinig moeten zijn met de inzet van ‘onze’ vrijwilligers bij alle denkbare activiteiten
· En daarom van telkens afhankelijk van het type activiteit bepalen of en op welke wijze betrokkenheid van de kerkenraad gewenst is.



